

蒙召服从

舒尔茨弟兄信息文集第四百九十二篇

《得救意味着什么》

圣经所用的“得救”一词，意思是成为新造的人，正如保罗所写：*若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了（林后 5:17）*。今天，我想强调，人不仅可以被创造一次，而且可以被创造两次。我们在创世记 2:7 中看到人类第一次被创造，当时神将生命的气息吹入他体内，使他成为一个有灵的活人。在约翰福音 20 章 22 节中，我们读到耶稣向门徒吹了一口气，说：*……你们受圣灵，成为有灵的活人。约翰福音 3:3*，耶稣告诉我们必须从圣灵重生，这样，我们就有了人是两次受造教义的基础。

由此可见，不可能通过去教堂、祷告读经、把所有的财物捐给穷人等等自我完善的方法成为被圣灵新造的人。我们不能让自己成为新人——必须由神来完成。我们实现这一目标的第一步就是悔改。这就是为什么耶稣命令要向万民传悔改的道（路 24:47）。当我们为罪悔改并将我们的生命交给耶稣时，祂向我们吹气，我们就会在瞬间成为新造的人。此刻，神会在几秒钟内完成人一生无法做成的事。因此，创造不是一个过程，而是全能者的一个单一的、决定性的行为。哈利路亚！只有在我们被创造成一个新人之后，我们才开始转变（我们正在更新）成祂的样式……荣上加荣……（林后 3:18）。

因此，从旧约中，我们可以说，每个人仅仅是神吹口气而成，被所有其他生物惧怕（创 9:2）。然后，从五旬节那天起，人就能接受第二次气息，成为新造的人，配得进入神国度，配得与天上的圣徒一起成为公民。

当然，这并不意味着我们成为新人就拥有了光环。人们甚至没有看到耶稣身上有光环。如果祂有一个可见的光环，人们就会用完全不同的方式接受祂。然而祂虽然没有外在的光环，却有内在的光环。我们也是如此，当我们从神而生，当我们成为圣灵的新造之人时，我们里面就有光环；如果我们过敬虔的生活，我们会继续拥有它。只要我们拥有它，我们就能通过其他人的面容或眼睛里的光彩，或者仅仅通过他们的行为和反应方式来识别出拥有它的人。它就在那里。噢，多么美妙的经文：*若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。*

现在让我们思考一个与时间相关的问题：“为什么这么多从神生的人看起来没过多久就不像新造的人呢？”大多数情况下，问题不在于他们没有获得新的生命，而在于他们没有持守它。成为新造的人的身份只能通过常住在基督里来保持。在基督里，这两个词定义了整个保罗神学——他使用了74次。因此，从经文来看：如果有人是在基督里并持续住在基督里，他就会继续结出新造之人的果子。

以下列出了在你很有把握已经重生并住在基督里之后，你的生活中将会发生的一些新事：

1. 你将拥有崭新的爱，这是因为：……所赐给我们的圣灵将神的爱浇灌在我们心里……（罗 5:5）。你会突然发现你尽心、尽性、尽意、尽力爱神（可:30）。你会突然发现你对人是有爱的。这种爱不是一个过程的结果，而是你将生命交给神而得到的礼物。

2. 当你成为新造的人后，你所有的优先事项都会改变。在你得救之前的那些年里，你一直是你自己的司机、船长和领航员，但现在你把所有的控制权都交给了耶稣。现在不再是“遵行我的旨意”，而是愿你的旨意行在地上如同行在天上（太6:10）。

3. 作为一个新造的人，你会立即想要清洁房子的里里外外。从外部来看，如果你家里有不纯洁、不道德的杂志、书籍或图片，你就会把它们除掉。作为一个女人，你将开始穿着端庄，以免给男人的思想和心灵带来诱惑。男人们也开始穿着得体，使神得荣耀，给新认识的人留下良好的第一印象。新造的人将在他的家中承担祭司责任。他将开始发挥属灵领导作用。这意味着你将每天与家人聚在一起阅读圣经，祷告并分享神的事情。如果你有让圣灵担忧的电子产品，你就处理掉它们。

当圣灵进入你的生命时，祂也会立即帮助你清理你的心房。骄傲、嫉妒、愤怒、欲望、贪婪、鲁莽、冲突和怨恨需要从心里除掉。你会用圣灵的果子取代你生命中属肉体的果子（加 5:22-23）。

4. 当圣灵进入你的生命时，你就会完全按照神的旨意来掌管你的财务。是的，一切都会变成新的。你的预算将会改变；你的支出将会改变；你的捐赠将会改变。从现在开始，你要把薪水的前10%交给耶稣。神会按照你的奉献赐福给你，正如保罗所说：少种的少收；多种的多收。...捐得乐意的是神所喜爱的（林后 9:6-7）。不仅要奉献给教会，每当你看到有需要时，也要奉献给其他人。如果您有多余的鸡蛋或多余的面包，请与他人分享。或者你可以帮助他人他们的院子里做工。这可能会打开一扇门，在神的时间里向他们讲述耶稣。

5. 成为新造的人意味着你现在将让神来掌管你的日程安排。早上单独与祂见面将是你一天中最重要的活动之一，你绝不想错过。祂会更新你、打造你并让你聆听祂要告诉你的事情。这是你个人敬拜和爱祂的时刻。现在是你穿上神的全副军装，准备好与世界、肉体和魔鬼争战的时候了。如果你没有穿戴好就进入这一天，你会受伤并被击败。还要记住，神以安静、微小的声音说话，通常你必须保持足够长时间的安静，才能听到祂试图告诉你的所有对你有帮助的事情。要有耐心并坚持下去，你就会学到如何被圣灵引导。如果你这样做，你不仅会在教会得到喂养，而且你还能够在教会里喂饱他人，并通过你的出席提升教会的服侍。

6. 作为一个新造的人，你与他人的关系将会改变。有趣的是，诗篇的开头是：不从恶人的计谋，不站罪人的道路，不坐褻慢人的座位（诗 1:1）。这些是圣经中的重要指示，告诉你，作为一个新信徒，要立即脱离与不敬虔的人、罪人和褻慢人的关系。除非你告诉他们耶稣已经进入你的生活，否则不要回去与他们见面。换句话说，你不再是他们中的一员，但你现在是他们的宣教士。如果他们不听你的话，离开时请抖掉鞋上的灰尘（太 10:14）。你与家人的关系也会发生变化。耶稣给了家庭一个新的定义：凡遵行神旨意的人，就是我的弟兄姐妹和母亲了（可 3:35）。现在不再是你地上家庭的计划，而是神家对你的计划。

7. 作为新造的人，你的身体现在是圣灵的殿。不要用任何不洁、不健康或未经圣灵膏抹的东西在道德或身体上玷污它。

我的朋友，这就是新造的人的面貌。有些人可能会说，“牧师，你不切实际；你对新信徒的期望太高了。”但我告诉你，看看五旬节之后的初代教会。这就是新信徒在一段时间内的样子：他们都被圣灵充满了……（徒 2:4）；他们继续祷告和相交；他们都见证了神迹在他们中间发生。他们把所有的财物都放在使徒的脚前。他们都赞美神，为耶稣作见证（徒 8:4）；…主将得救的人天天加给他们（徒 2:47）。

我的朋友，成为第二次新造之人，每天与耶稣一起生活。不要失去你起初的爱（启 2:4-5）。

欲了解更多时事通讯，请访问我的网站：www.joyfulabiding.com

